
Tichá válka peněz

Připadá mi, jako by peníze lidem provedly něco zlého, a společnost se jim za to mstila.
Někteří  vidí  peníze  jako  kořen  zla,  druzí  je  spojují  jen  s  podvodníky,  dřinou  a  lidským
neštěstím. Kde takovou nálepku peníze vzaly? A proč je raději nemilujeme a nejsme
jejich přáteli? Je to dle mého názoru našimi životními pravdami, které nám velice často
komplikují život i přesto, že si je vůbec neuvědomujeme. Pojďme se podívat, které patří
mezi ty nejčastější:

Tím, co mám rád, si nevydělám

Toužili  jste  od  dětství  být  zpěvákem,  ale  pracujete  v  zemědělství./?  Mnozí  z  nás  se
obávají vstoupit do neznámých vod a uskutečňovat své vlastní sny. Mají ve své mysli
zakořeněno,  že  tím,  co  je  baví,  si  přece  nemohou  vydělat.  Svůj  sen  uskutečňují  ve
volném čase, nebo se vytoužené činnosti nevěnují vůbec. Přitom právě v oblasti, ve které
máme talent, „leží“ největší valoun zlata. Jsme v ní totiž lepší než většina ostatních, a
ještě ke všemu nás baví. A tak se v dané činnosti lehce rozvíjíme a dosahujeme
mimořádných výsledků.

Peníze jsou kořenem všeho zla

Tento  biblický  výrok  způsobuje  nejednomu  věřícímu  podnikateli  či  živnostníkovi  rozpor.
Na jednu stranu by chtěl za své služby fakturovat více, na druhou stranu mu hlava říká,
že peníze jsou jen nutné zlo a neměl by se s nimi takto „zaplétat“.

Kdybych vyhrál ve sportce

Lidé  se  často  domnívají,  že  výhra  by  jim  změnila  celý  život.  Šedou  přítomnost  by
vystřídaly zlaté časy plné oslav, hojnosti a drahých automobilů. Přitom jeden finanční
průzkum výherců loterie ukázal, že 90% z nich výhru utratí či jiným způsobem ztratí do
jednoho roku. Poté se opět (na)vrací zpět do šedých dnů. Čím to je? Neumíme s penězi
zacházet a naše finanční nastavení způsobuje, že peníze neudržíme. Pokud jsme nebyli
schopni peníze získat doteď, jak bychom mohli správně hospodařit s milióny?



Peníze jsou opředeny tajemstvím

Další zatvrzelá pravda v naší společnosti. Myslíme si, že velké sumy nepřijdou jen tak a
sáhnou si na ně jen privilegovaní. Když však posloucháte příběhy bohatých, jejich způsob
přemyšlení byl při vydělávání peněz velice jednoduchý, jako například: „Za dvě kup, za
čtyři prodej“ nebo „ Vydělávání peněz je zábava“.

Peníze mají zloději a gauneři

Tolikrát jsem tento výrok slyšela mezi lidmi. Když vidíte mladou slečnu v novém
Mercedesu, co si řeknete? Vydělala si na to, nebo ...? Nejsme zvyklí přát úspěch ostatním
a vlivem porevolučního negativního vývoje máme zakořeněno, že majetek a finance
získali ti největší zloději.

Inteligenti jsou chudí

Vinou minulému režimu přišla inteligence o majetek, peníze i postavení. Z hlediska
výchovy tato generace nevědomky způsobila další katastrofu: Vychovávala děti
v prostředí,  kde je normální  být  jako inteligent chudý a nedoceněný. Proto mají  dnešní
vážení lékaři, vědci a další inteligence prázdnou kapsu.

Bez vzdělání nezbohatnu
Jistě je  potřeba,  abyste  něco  o  daném  oboru  věděli,  pokud  v  něm  chcete podnikat či
pracovat na vyšší pozici. Mnozí však žijí s myšlenkou, že bez vysoké školy nemohou řídit
lidi, zakládat podniky a bohatnout. Přitom mnoho bohatých dnes nemá vysokou školu a i
bez „klasického vzdělání“ jsou schopní mít dostatek peněz.

Bohatství nikdy  nedosáhnete  tím,  že  budete  peníze  nenávidět  a  budou  pro  vás
představovat nutné zlo. Nikdy si peněz nebudete užívat, pokud pro vás budou opředeny
tajemstvím a budou patřit výhradně gaunerům a zlodějům. S penězi se musíme spřátelit,
toužit po nich a správně s nimi nakládat, abychom jich měli dostatek. Musíme se podívat
do své vlastní mysli a zjistit, co si o penězích vlastně myslíme. Podle toho, jak se k nim
stavíme, také dostáváme.

Přečtěte si také:
Budujte aktiva, zmenšujte pasiva
Kolik vás může stát strach?

Objednejte si:
Nové DVD „I ty se můžeš cítit dobře“
CD „7 kroků k získání bohatství“
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Měsíčník osobního růstu zdarma: objednejte si


